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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ СТАЛИМ 

РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА 

АНДРІЙ МОХНЕНКО, ОЛЕКСАНДР ЧМУТ 

Херсонський державний університет, Україна 
 

Інноваційний розвиток національної економіки орієнтовано на 

технологічний розвиток виробничого комплексу, що вимагає розробки 

відповідних механізмів, які забезпечують сталий розвиток підприємств. 

Актуальні проблеми функціонування підприємств не мають вирішення 

без створення механізму, що дозволяє ефективно управляти стійким 

розвитком підприємства, включаючи, як економічні показники, так і соціальні 

показники. 

Для сучасного підприємства, як і раніше, ядром концепції сталого 

розвитку є економічна ефективність, а розвиток соціальної сфери є ключовим 

ресурсом конкурентної переваги. 

«Стійкий розвиток підприємства – проходження підприємства по кривій 

життєвого циклу при мінімальному розриві між заданими (плановими) і 

фактичними характеристиками за умови мінімізації витрат на забезпечення 

такого сталого стану. Стійке становище підприємства є передумовою для його 

розвитку» [1, С. 37]. 

Нами розроблено організаційно-економічний механізм управління сталим 

розвитком підприємства, який включає такі елементи: 

Об'єктом управління є сталий розвиток підприємства з основних аспектів 

стійкості: економічного, соціального, екологічного та інституційного та 

інших. 

Суб'єктом управління є менеджмент підприємства. 

Мета створення організаційно-економічного механізму управління 

стійким розвитком підприємства є забезпечення його стійкості в 

економічному, соціальному та інших аспектах в динаміці в умовах 

невизначеності зовнішнього середовища. 

Завданнями функціонування організаційно-економічного механізму 

управління сталим розвитком підприємства є: 

– підтримка існуючих та створення сприятливих умов для забезпечення 

сталого зростання показників ефективності економічної діяльності; 

– підвищення соціальної стійкості підприємства: забезпечення безпечних 

умов праці працівникам, підвищення продуктивності праці та мотивації 

персоналу; 

– підвищення екологічної стійкості підприємства - Мінімізація 

шкідливого впливу на довкілля, ресурсозбереження; 

– підвищення інституційної стійкості підприємства, розширення 

адаптивних властивостей до змін факторів зовнішнього середовища. 

Як засіб впливу організаційно-економічного механізму на процес 

управління стійким розвитком підприємства в контексті даного дослідження 



розглядається система оцінки та страхування виробничого ризику на 

підприємстві. 

Розроблений організаційно-економічний механізм управління стійким 

розвитком підприємства, покликаний забезпечити стійкість підприємства в 

економічному, соціальному та інших аспектах, в динаміці та в умовах 

невизначеності зовнішнього середовища. 

Надалі планується розробка економіко-математичної моделі 

автоматизованої системи управління сталим розвитком підприємства на 

основі оцінки виробничого ризику як інструмент описаного організаційно- 

економічного механізму. 
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